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32 | jsta de Exercicios

Listas simplesmente encadeadas

1) Seja L uma lista simplesmente encadeada composta de nlimeros inteiros cujos nds sao Iy, I, I3, ...,
l,. Escreva fungdes em C que, percorrendo L, uma Unica vez, construa uma outra lista L’ formada
dos seguintes elementos:

a. IZ: l3 seees ln; l];
b. lna ln-]a“'a II;
c. Ui+l Ltl,g,.. Jyot,e0; onde n é par .

2) Defina a interface e implemente um TAD Listalnteiros, através de uma lista ordenada
simplesmente encadeada com as seguintes operagdes:

Verificar se um niumero pertence lista;

Inserir um novo elemento na lista mantendo a ordem,;
Remover um elemento da lista;

Imprimir os valores da lista;

Copiar uma lista /; para uma lista I,

Concatenar uma lista /; com uma lista I,

g. Intercalar/; e I;

ac o

s}

™

3) Resolva o exercicio anterior utilizando recursividade, sempre que possivel, na implementacao
das operacgoes.

4) Considere uma colecdo de nomes de sites da web e seus respectivos links na Internet
armazenados através de uma lista simplesmente encadeada. Implemente uma fungdo que, dado o
nome de um site, busque o seu /ink correspondente na lista € a0 mesmo tempo mova o nd que
contétm o nome buscado para o inicio da lista, de forma que ele possa ser encontrado mais
rapidamente na proxima vez que for buscado.



Listas duplamente encadeadas circulares com n6 cabega

5) Defina uma interface implemente um TAD em C, através de uma lista ordenada duplamente
encadeada que armazena em cada n6 uma chave e um nome. As seguintes operagdes abaixo devem
ser contempladas na interface:

Buscar um nome dado o valor da chave;

Inserir um novo elemento na lista mantendo a ordem,;
Remover um elemento da lista;

Imprimir os valores da lista;

Copiar uma lista /; para uma lista /.

Concatenar uma lista /; com uma lista /.

g. Intercalar/; el ;

ac o

o

=

6) Defina a interface e implemente um TAD Conjuntolnteiros, através de uma lista duplamente
encadeada, cujos nds armazenam inteiros. Na interface devem ser declaradas as operagdes tipicas de
unido, interse¢do, diferenca e de pertinéncia de um elemento ao conjunto.

7) Escreva um procedimento que crie todas as permutacdes de uma cadeia de caracteres e as
armazene em uma lista duplamente encadeada. Considere que a string pode possuir letras repetidas
e que a lista resultante ndo pode conter duplicatas.

8) Escreva um procedimento que receba uma lista duplamente encadeada contendo comandos
armazenados na forma de cadeias de caracteres e rotacione a lista para a direita e esquerda, tantas
vezes quanto for o valor de um inteiro n passado como parametro. Se o inteiro n for positivo a lista
deve ser rotacionada n vezes para a direita e se for negativo para a esquerda.



